

# Экскурсия на областную станцию переливания крови

Во всем мире 14 июня отмечается День донора крови. Донорская сессия, посвященная Всемирному дню донора крови, проходит на Пензенской областной станции переливания крови 15 и 16 июня. Юные пензенцы побывали на пензенской областной станции переливания крови. Экскурсии на ПОСПК для школьников МБОУ СОШ №66 стали уже традиционными и набирают все большую популярность. Экскурсии заинтересовали учащихся средних и младших классов. *Радует то, что дети никогда не остаются равнодушными, всегда буквально "засыпают" медиков вопросами. И сотрудники станции надеются, что смогли достучаться до их сердец, а они в свою очередь расскажут о том, что увидели и узнали о донорстве крови, своим родителям, родственникам и друзьям.* Все участники экскурсии получили сувениры с символикой донорства крови и заряд отличного настроения.



